
ACHIZITIE AUTOUTILITARA FURGON

I.D.: 61723113

Documente participare:

- caiet furgon.pdf
- documentatie furgon.pdf
- formulare autoutilitara furgon.docx
- model contract furgon.pdf
- Propunere tehnica ofertant.docx
- FisaDate_DF1126839.pdf
- DUAE_CERERE_142783.xml

Data publicarii	08.10.21	Coduri CPV	34100000-8
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	21.10.21	Pretul estimativ:	102.000,00 RON - 102.000,00 RON
----------------------------------	----------	-------------------	---------------------------------

Descriere: Achiziționarea unei autoutilitare furgon, având drept scop funcționarea în bune condiții a activității societății. Autoutilitara va trebui să îndeplinească condiții de fiabilitate, securitate, confort și protecție ambientală în conformitate cu ultimele standarde în vigoare. Cerințe minime generale ce trebuie să le îndeplinească autoutilitara: -produsul oferit trebuie să fie nou, an de fabricație nu mai vechi de 2021; -oferantul va include în oferta tehnică următoarele: • Specificații tehnice, prin care să demonstreze corespondența propunerii tehnice cu specificațiile caietului de sarcini; • Pliante și documente din care să rezulte elemente constructive și performanțele tipului de produs oferit și orice alte informații pe care oferantul le consideră necesare. **SERVICE PE DURATA PERIOADEI DE GARANȚIE** Oferantul se obligă să asigure achizitorului în cadrul contractului suport tehnic și service produsului în perioada de garanție a acestuia (pentru piesele ce fac obiectul garanției inclusiv pentru piesele de întreținere conform carte autoutilitara). Oferantul trebuie să asigure efectuarea reviziilor specificate în documentația tehnică a autoutilitarei livrate, precum și servicii de întreținere și reparații prin unitatea proprie de service sau printr-o altă unitate de service auto autorizată RAR și abilitată de producător și care are relații contractuale în acest sens cu oferantul pe raza județului Prahova sau a județelor limitrofe acestuia. Furnizorul trebuie să indice expres unitatea de service abilitată a desfășura lucrările de revizii, întreținere și reparații, și care trebuie să se afle pe raza județului Prahova sau a județelor limitrofe acestuia. Defecțiunile apărute în perioada de garanție vor fi sesizate unității de service și aceasta trebuie să primească autoutilitara în service și să asigure repararea acesteia, cu înlocuirea componentelor defecte într-un interval de timp ce nu poate depăși 7 zile. În perioada de garanție toate piesele de schimb cu defect de fabricație (defect material sau de montaj) și manopera intervențiilor autorizate trebuie să fie gratuite (Piese de schimb = toate componentele vehiculului, în afara de consumabilele consemnate în Cartea tehnică a autovehiculului; Intervenții autorizate = toate intervențiile cauzate de defectele de fabricație și de reviziile specificate în documentația tehnică a autovehiculului). Autoutilitara va fi echipată, fără a se limita, cu următoarele: -manual în limba română, care va conține cel puțin următoarele specificații: descrierea generală, punerea în funcțiune, instrucțiuni de utilizare; -certificat de garanție; -echipamente legal necesare circulației pe drumurile publice, conform normelor Codului Rutier în vigoare, atestate și aprobate de organele competente, după cum urmează: trusa medicală, triunghiuri reflectorizante, vestă reflectorizantă, stingător, etc.; -orice alte documente necesare, precum și înmatricularea autoutilitarei. **LIVRAREA ȘI RECEPȚIA** Livrarea autoutilitarei se va face la sediul entității contractante, după semnarea contractului, conform propunerii tehnice, dar nu mai mult de 60 zile de la semnarea contractului. Recepția se va face după cum urmează: -verificarea documentației tehnice și de identificare; -verificarea elementelor de identificare de pe caroserie și motor, care trebuie să fie în concordanță cu cele înscrise în documentele puse la dispoziție pentru autoutilitara; -verificarea respectării normelor precum și existența dotărilor impuse de prezentul caiet de sarcini; Reprezentanții nominalizați de beneficiar, în cazul constatării unor abateri cu privire la respectarea specificațiilor din prezentul caiet de sarcini, pot solicita întreruperea derulării achiziției. Reluarea se va face după stingerea litigiului aparut. Furnizorul garantează că, la data recepției, autoutilitara corespunde normelor tehnice în vigoare precum și cerințelor din prezentul Caiet de sarcini.
